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To:
Cc:
From:
Sent: Fri 2/5/2021 12:43:44 PM

Subject: RE: Praktijkhandleiding huisartsenposten
Received: Fri 2/5/2021 12:43:45 PM

Hoi, aanvullend op mijn vorige mail:
Ik heb even gevraagd en die gaf volgende antwoord:

Het is EMA advies en dus moet het. Kan ik niks aan veranderen. Het geldt voor heel Europa. En gaat denk ik voor
alle vaccins zo zijn, dus de uitvoerders moeten hier wat op vinden.

Verder staat er in de tekst van de GR: Het ChAdOx1-S nCoV-19-vaccin is gecontra-indiceerd voor mensen die
overgevoelig zijn voor een van de bestanddelen van het vaccin. De bestanddelen en samenstelling van het vaccin
staan beschreven in de samenvatting van de productkenmerken (SmPC).12 Uit voorzorg is in de productinformatie,
vanwege het in zeer zeldzame gevallen optreden van anafylaxie, de aanbeveling opgenomen om de
gevaccineerde gedurende 15 minuten na vaccinatie te observeren.

Kunnen we dus echt niets aan veranderen zelf. Alleen als blijkt na heel veel toedienen dat het inderdaad om
aansprakelijkheidsrisico” s gaat ipv reéele risico’s. Toch niet zo goed die Brexit op dit gebied.....*

Groet

Sent: vrijdag 5 februari 2021 13:28
To: I REN v i
Subject: RE: Praktijkhandleiding huisartsenposten

Ik ben voor Engeland *

Verzonden: vrijdag 5 februari 2021 13:26
Aan: JEEEDl @ nhg.org>
Onderwerp: RE: Praktijkhandleiding huisartsenposten

Dag AFE
Ik ga erachter aan en heb gevraagd naar het beademen omdat ik daar onvoldoende vanaf weet.

Ik zou mbt AZ en 15 min observatietijd graag vig week willen afwachten wanneer er gesprek wordt gevoerd met AZ
over de anafylaxie. Ik weet dat het een paar keer is opgetreden, maar geen idee hoe vaak. Ik ben het met je eens
dat het misschien wel gaat om indekken tegen aansprakelijkheid i.p.v. reéle risico’s op vaccinanafylaxie. Ik weet dat
ze het in de UK niet doen na toedienen AZ maar geven ze het volgende advies: As with all injectable vaccines,
appropriate medical treatment and supervision should always be readily available in case of an anaphylactic event
following the administration of the vaccine.

Groeten en succes!

Sent: vrijdag 5 februari 2021 12:42
To: [NENEEEDNN B o v 1>
Subject: RE: Praktijkhandleiding huisartsenposten

Jullie hebben hard gewerkt, dank je wel voor deze versie.



1150779

lk zie dat er nog steeds beademen staat in het schema in bijlage 7 onder 4.4
Dat is niet volgens de reanimatieraad en de NHG richtlijn in tijden van covid.

Ja graag als je een mooie visuele werkinstructie hebt voor het het gebruik van AstraZeneca graag.

Verder blijft de grote vertrager die 15 minuten: Weet jij hoeveel anafylaxie op is getreden in de al met AZ vaccinerende landen?
Kun je dat nagaan: hoeveel gezet en hoe vaak anafylaxie. Want zoals ik het zie is het een indekken tegen aansprakelijkheid eis en
geen reele eis nav wat het vaccin aan anafylaxie geeft.

Dus graag nadere analyse en actie.

Groet,

Verzonden: vrijdag 5 februari 2021 11:11
Aan: JEEEM o0 ore>
Onderwerp: RE: Praktijkhandleiding huisartsenposten

Hierbij de hele LCI-richtlijn in word met allemaal comments en TC, omdat ik niet precies weet welke tabellen en
schema’ s je bedoelt (anafylaxie schema zie ik bijv niet), niet ter verdere verspreiding aub en dus alleen reply naar
jou.

Moet ik nog achter de instructies aangaan voor klaarmaken AZ vaccin (zoals voor moderna is gedaan)?

Groeten
Sent: dinsdag 2 februari 2021 18:11
rivm.ni>; N e v .ni>; BBl eincen.ni>

To: INERECN
Subject: Praktijkhandleiding huisartsenposten

Hoi Rk en

De handleiding huisartsenposten bevat afbeeldingen uit de LCI richtlijn en een werkinstructie voor het moderna vaccin waar we
een betere afbeelding van zoeken.

Kunnen jullie die leveren?

Zie bijlagen handleiding:

- pagina 9 en 10 tabellen uit de LCI richtlijn

- bijlage 4 het anafylaxie schema uit de LCl richtlijn

- bijlage 5 De instructie voor het klaarmaken van het Moderna vaccin

Groet,
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werkzzam op (K ECSN

-- Dit Bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan
u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. Het Nederlands Huisartsen
Genootschap aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risico's verbonden aan
het elektronisch verzenden van berichten. This message may contain information that is not intended for you. If you are not the
addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The
Dutch College of General Practitioners accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic
transmission of messages.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is besternd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is verzonden, wordt u
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. Het RIVM aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die
verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

www.rivm.nl De zorg voor maorgen begint vandaag

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are
requested to inform the sender and delete the message. RIVM accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic
transmission of messages.

www.rivm.nl/en Committed to health and sustainability

- Dit Bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan
u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. Het Nederlands Huisartsen
Genootschap aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risico's verbonden aan
het elektronisch verzenden van berichten. This message may contain information that is not intended for you. If you are not the
addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The
Dutch College of General Practitioners accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic
transmission of messages.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is besternd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is verzonden, wordt u
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. Het RIVM aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die
verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

www.rivm.nl De zorg voor morgen begint vandaag

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are
requested to inform the sender and delete the message. RIVM accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic
transmission of messages.

www.rivm.nl/en Committed to health and sustainability

-- Dit Bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan
u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. Het Nederlands Huisartsen
Genootschap aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risico's verbonden aan
het elektronisch verzenden van berichten. This message may contain information that is not intended for you. If you are not the
addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The
Dutch College of General Practitioners accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic
transmission of messages.



